Space Vector Modulation
Algorithm
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Vectores de un Inversor de Tres
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Utilizando la transformada a-p y las ecuaciones:

V|=VZ+V3 6, =tan (V5 /V,)

Se obtiene la tabla:

(Grados)

1 -E/2 -E/2 E 0 ‘E E

_ E/2 E/2 -E/2 0 E E E 60
_ -E/2 E/2 -E/2 ‘E E 0 E 120
_ -E/2 E/2 E/2 E 0 E E 180
_ -E/2 -E/2 E/2 0 - E E 240
_ E/2 -E/2 E/2 E -E 0 E 300
E/2 E/2 E/2 0 0 0 0 X
_ -E/2 -E/2 -E/2 0 0 0 0 X




Diagrama de Vectores




Calculo del Ciclo de Trabajo




Calculo del Ciclo de Trabajo

V. = & E cos 6+ 5,E cos(7/3—-6)

sen(z/3-0)

o Esen(d) = o,Esen(z/3-0) = 6, =55 sen(6)




Calculo del Ciclo de Trabajo

5, [sen(z/3 - 0)cos(8)+ cos(7z/3 - 0)sen(0)] = \% sen(d)

(sen(7z/3)cos(0)—cos(z/3)sin(0))cos(0) +] Vg .
%2 {(COS(ﬂ/ 3)cos(@)+sin(z/3)sin(@))sin(6) }_ E (0)

2Vs sen(0)

J3E

2V )
5 = N sen(z/3—-6)

5o =1-(51+67)

52:




Otras Consideraciones

* Se debe recordar que V el voltaje a sintetizar se
obtuvo a partir de la transformada a-f.

3
Vel = (V2 +V7 = > Vm

Definiendo: M 2Vm < | m=indice de modulacién
B V,_=Valor maximo de V,

5 = ?m sen(z/3—-6)

5y = ? m sen(6)




Valor Maximo de Voltaje a Sintetizar

* Elvalor del voltaje maximo a sintetizar, es un circulo
circunscrito en el hexagono.

J3_ 3 2

Ecos(7/6)=V{"* = ~ E= Evr{]“ax = Minax =7

m__~1.1547



SVM y PWM

PWM Convencional || ||




Implementacion de un Patron Simétrico Doble
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* El patron mostrado tiene baja distorsion armonica por el efecto
‘Espejo’.

* Tiene bajas pérdidas debido a que sélo un switch cambia de estado
cuando se cambia de vector




